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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, do envio, ao Governador Eduardo Leite, de MOÇÃO de APOIO à Comissão dos excedentes aprovados no concurso para Soldado do Corpo de Bombeiros do Estado do Rio Grande do Sul.
Esta Moção de Apoio se dá em razão da busca pela efetiva convocação de todos os 815 (oitocentos e quinze) candidatos em cadastro de reserva, aprovados no último concurso público para Soldado Bombeiro Militar, realizado em 2017. Atualmente, o atual quadro de efetivo conta com déficit de, aproximadamente, 750 militares.

De acordo com o organograma – documento público no site do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio Grande do Sul (CBMRS) – a cidade de Ijuí possui ativa uma unidade de atendimento à população. Porém, cabe ressaltar que tal unidade não atende de forma exclusiva a cidade de Ijuí/RS, sendo responsável por combate a incêndios, resgate de vítimas em acidentes (sejam eles domésticos ou de trânsito) e alvarás de funcionamento em, aproximadamente, 10 cidades da região noroeste do estado. 

Sendo assim, a convocação dos excedentes aprovados tem o objetivo de proporcionar à população gaúcha um atendimento adequado e rápido às ocorrências com guarnições mais supridas de recursos humanos e para, no mínimo, zerar o déficit da corporação de mais de 700 (setecentos) soldados, segundo dados da Associação de Bombeiros do Estado do Rio Grande do Sul – ABERGS.
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