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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, a Secretaria da Saúde do Rio Grande do Sul, MOÇÃO de APELO para custear despesas de pacientes internados por Covid-19. A despesa com a internação do paciente em hospital particular diante da inexistência de vaga em hospital público deverá ser arcada pelo Estado.

O artigo 196 da Constituição Federal, que determina que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, devendo o mesmo salvaguardar através de políticas sociais e econômicas, visando a redução do risco de doenças e outros agravos, além do acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação.

Portanto, é dever do Estado arcar com as custas hospitalares em estabelecimentos privados, quando, o mesmo não conseguir garantir que sejam efetuados os tratamentos adequados a preservação da integridade da saúde do cidadão no tratamento do coronavírus. Atualmente existe falta de leitos UTI na rede pública, o que força os munícipes a buscar pela sobrevivência, em um atendimento particular.  Não são poucos os relatos e pedidos de ajuda, de pessoas, que na tentativa de salvar seu familiar, acabam vendendo carro, tirando empréstimo e fazendo campanha de arrecadação. Apelamos por destinação de recursos para custeio, e Portaria nesse sentido seja estabelecido com urgência.
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