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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, envio, ao Governador do Estado, da MOÇÃO de APOIO à proposta de emenda à PEC 291/2021, que “Institui a Polícia Penal do Estado do Rio Grande do Sul, e dá outras providências,”, para inclusão dos servidores penitenciários da Superintendência de Serviços Penitenciários – SUSEPE, Técnicos Superiores Penitenciários – TSPs, Agentes Penitenciários Administrativos – APAs e Monitores Penitenciários – MPEs na condição de policiais penais.

Nosso pleito é baseado na atual condição dos servidores penitenciários ocupantes dos cargos acima mencionados, que foram excluídos na redação da referida PEC. Embora a Emenda Constitucional Federal 104, que criou as Policiais Penais no artigo 144 da Constituição Federal como "órgãos" de segurança pública como responsáveis pela "segurança" dos estabelecimentos prisionais, não podemos conceber o conceito "segurança" como restrito á vigilância e custódia, mas a todo o ciclo de tratamento, assistência e orientação para a reintegração social das pessoas presas. Também não podemos esquecer que na Emenda Constitucional 104, ficou definido que seriam transformados em policiais penais os atuais agentes penitenciários.

Ademais, com a exclusão dos TNPs, APAs e MPF do Quadro de Policiais Penais, conforme proposto na PEC em questão, a sociedade gaúcha deixa de ganhar quase 900 policiaisque certamente fariam a diferença na segurança da população sem nenhum impacto financeiro aos cofres do Estado do Rio Grande do Sul. Assim solicitamos que seja aprovada por essa Casa Legislativa uma proposição de MOÇÃO DE APOIO junto à Assembleia Legislátiva do Estado do Rio Grande do Sul no sentido de apoio a uma emenda à PEC 291/2021 que venha a incluir como Policiais Penais TODOS os atuais servidores do Quadro Especial da SUSEPE, definidos na Lei Complementar Estadual N° 13.259/2009, ou seja, Técnicos Superiores Penitenciários e Agentes Penitenciários.
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