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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, envio da MOÇÃO de REPÚDIO aos projetos de lei apresentados no dia 12/07/2021, pelo Sr. Governador Eduardo Figueiredo Cavalheiro Leite à Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, requerendo urgência na tramitação que prevê a privatização da Companhia Riograndense de Saneamento (CORSAN).

Lembramos que, no ano de 2020, a CORSAN suspendeu o pagamento e o corte no fornecimento de água potável às famílias de baixa renda num período crítico da pandemia por 90 dias e fez o mesmo nesse ano de 2021, demostrando seu papel social com a população gaúcha.

A CORSAN é uma empresa eficiente e lucrativa. Só nos últimos 4 anos, deixou mais de 1,2 bilhões de lucro nos cofres do Estado. E a CORSAN tem experiência, capacidade e corpo técnico e funcional preparado para cumprir e atingir todas as metas do saneamento básico no Brasil. Só falta vontade política do governo do Estado.

Causa estranheza, também, o momento que o Governador Eduardo Leite toma tal iniciativa. Justamente no pior momento da pandemia de Covid-19 no RS e, também, no Brasil. Momento em que a população busca proteção e se preocupa em sobreviver. Privatizar uma empresa que mantem os serviços de abastecimento de água, essencial para higienização e combate à contaminação, em 317 municípios gaúchos, é uma das mais fortes demonstrações de descaso com o papel do Estado, em prestar bons serviços públicos a população gaúcha.

A água é um bem universal, um direito humano inalienável! A privatização da CORSAN vai além da grave entrega da estrutura de uma empresa estatal pública, que pertence ao povo gaúcho e presta serviços essenciais à população no abastecimento de água e no saneamento básico. A privatização da CORSAN, de forma unilateral por parte do governo Leite, entrega o controle das bacias hidrográficas, dos rios e aquíferos do Rio Grande do Sul, para empresas privadas que vão explorar economicamente um bem comum de toda a humanidade que é a água. Sem a água não há vida, a água não pode ser um bem privado.

Os principais prejudicados com a privatização da CORSAN serão os pequenos municípios e as populações mais pobres, onde os investimentos públicos tratam e resolvem os problemas, já que por natureza não são rentáveis e uma empresa privada, naturalmente, privilegiará áreas e setores que lhe gerem lucros.

Os Edis desta Casa Legislativa entendem que a privatização da CORSAN, Patrimônio do Povo Gaúcho, bem como qualquer medida que contribua para dar andamento a este processo, deva ser imediatamente abortada, sob pena de cometermos um erro irreparável e lesa humanidade e a população do Estado do Rio Grande do Sul.

Após aprovação do Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente moção ao Governador Eduardo Figueiredo Cavalheiro Leite e, também, uma cópia a todos os Deputados da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul.
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