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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, envio da MOÇÃO de REPÚDIO aos Deputados Federais e Senadores que aprovaram na Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO-2022) o aumento do valor destinado ao Fundo Partidário. 

Fica cada vez mais distante aquilo que deveria ser o resultado da função parlamentar do interesse público. Prova disso foi a aprovação, para o próximo ano, do aumento do valor a ser destinado ao Fundo Partidário. Pela própria natureza, a proposta já era absurda. Mais ainda se considerarmos o fato de há quase dois anos, o país estar imerso num grave cenário de pandemia, provocado pela disseminação do novo Coronavírus, cuja consequência maior, a Covid-19, doença dele resultante, já ceifou a vida de mais de 500 mil brasileiros, muitos pais e mães de famílias que deixam centenas de milhares de órfãos. 

Por diversas vezes, não foram as decisões tomadas pela maioria no Congresso Brasileiro sintonizadas com os anseios da população. Em boa medida elas são bastantes dissonantes. Era esperado, no entanto, tendo em vista o atual momento, que os parlamentares se mostrassem sensíveis e, ao invés da majoração do montante a ser destinado aos partidos políticos, decidissem pela diminuição do recurso. Não é o que se vê, contudo.  Foram 40 senadores e 278 deputados federais que votaram pela aprovação, tomando uma decisão em benefício próprio, o que não pode estar mais distante do que deve ser a conduta dos escolhidos para representar o povo, tendo a obrigação, portanto, de votar, sempre, de acordo com o interesse da sociedade.
É inadmissível, por exemplo, que estejamos pagando R$ 6,10 o litro de gasolina, R$ 100,00 um botijão de gás, R$ 40,00 pelo quilo da carne e, enquanto isso, os nossos representantes, os quais deveriam estar protegendo os interesses do povo, aumentem em 185% os recursos a serem repassados ao Fundo Eleitoral.  Valor maior do que o gasto em 2020, sem descontar a inflação, quando os partidos tiveram R$ 2 bilhões de Fundo Eleitoral. Em 2018, último ano de eleições presidenciais, os partidos tiveram R$ 1,7 bilhão.

O dinheiro para financiar o fundão eleitoral de R$ 6 bilhões vai sair do bolso de todos nós. O resultado disso, na prática, será uma disponibilidade ainda menor de recursos para outras áreas que sempre foram carentes de investimentos.  Em síntese, o que já era ruim, tende a ficar pior. Cabe, portanto, aos formadores de opinião, divulgar amplamente, quais foram os parlamentares que, mais uma vez, esqueceram o povo para pensar em si mesmos. É importante, informar amplamente a população a manifestar publicamente sua contrariedade e, por fim, não reeleger aqueles que não se preocupam com as dificuldades enfrentadas pelos brasileiros.
E, por sermos contrários ao aumento do valor destinado ao Fundo Partidário, queremos aqui deixar oficializado o nosso total repúdio. É intolerável, tal conduta, um completo desrespeito ao povo, cujos ganhos foram severamente abalados pelo período pandêmico, sem falar na incongruência em relação ao que dispõe à Lei Complementar 173/200, que congela as despesas dos municípios, impossibilitando, inclusive, as reposições inflacionárias ou mesmo aos aprovados em concursos públicos. É uma vergonha! Respeitem os ijuienses, o povo gaúcho e todos os brasileiros.
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