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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, ao Congresso Federal, da MOÇÃO de APELO para que o exame toxicológico, que hoje é somente para os motoristas das categorias C, D ou E e com idade inferior a 70 anos (Lei Federal nº 14.071/2020), seja estendido a todas as categorias de motoristas ao renovar, alterar, ou obter a Carteira Nacional de Habilitação – CNH.
O exame toxicológico para CNH também tem como objetivo identificar o consumo de drogas em um período de 90 dias, para testes realizados em cabelos ou de 180 dias para pelos. Essa ação visa acabar com o uso de substâncias químicas e da imprudência dos motoristas nas ruas e estradas, proporcionando dessa maneira mais segurança a sociedade.
O risco de se envolver em um acidente de trânsito aumenta em graus variados dependendo da droga psicoativa usada. Por exemplo, o risco de ocorrência de um acidente fatal entre pessoas que usaram anfetaminas é cerca de cinco vezes maior do que entre as que não as usaram, segundo estudo publicado pela Organização Pan-Americana da Saúde  em 2018.
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