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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, da MOÇÃO de APOIO à Associação dos Municípios do Planalto Médio - Amuplam e à duplicação e/ou ampliação da ERS-342 (Ijuí/Cruz Alta, extensão de aproximadamente 45 km).

A referida Rodovia ERS 342 é de vital importância para desenvolvimento socioeconômico dessa grande Região do Estado do RS, inclusive, é o segundo maior entroncamento Rodoviário do RS compreendendo a ERS342, ERS 522 e BR 285.

Historicamente, esse trajeto da rodovia apresenta uma série de deficiências na sua estrutura viária, inclusive, ocasionando grande número de acidentes e, também, bloqueando o tráfego dessa via, por não possuir capacidade logística o suficiente para o grande fluxo de veículos que ali transita diariamente. A ERS 342 tem a sua grande importância pois também é a rodovia que interliga o Sul do Estado com essa grande Região, onde acontece a circulação de toda a produção agrícola e leiteira das Regiões Noroeste, Missões, Celeiro Grande Santa Rosa, Alto do Jacuí, especialmente com o Porto de Rio Grande, e no retorno dos caminhões transportam materiais para construção civil além de insumos agrícolas, e ainda tratar-se de uma via relevante para a área da Saúde, pois é onde circula grande fluxo de ambulâncias e outros veículos Municipais.
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