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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, do envio, ao Governador do Estado, à Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul, ao Secretário de Segurança Pública, ao Presidente da Comissão de Segurança e Serviços Públicos da Assembleia Legislativa e à Associação de Sargentos, Subtenentes e Tenentes da Brigada Militar, de MOÇÃO de APOIO para que ocorra o preenchimento completo das vagas de 2° Sargento da Brigada Militar, com o aproveitamento dos aprovados no processo seletivo para o Curso Técnico De Segurança Pública (CTSP/2021), exame esse realizado em 11 de julho do corrente ano, com a finalidade de proporcionar que mais soldados militares aptos a serem promovidos a 2° Sargento da Brigada Militar, devidamente aprovados e qualificados nas etapas do concurso, possam ingressar na carreira de 2° Sargento.

O referido Curso propõe uma seleção interna realizada pela Brigada Militar do Estado com o objetivo de habilitar o Policial Militar Estadual, na forma da legislação vigente, a desempenhar as funções atinentes à graduação de 2° Sargento, dando-lhe supedâneo teórico que o qualifique para o correto e eficaz desempenho das funções de graduado, aprofundamento em conhecimentos técnicos da atividade policial ostensiva associados a conhecimentos acadêmicos, estes proporcionados em consonância com os fundamentos de uma polícia cidadã voltada para a prestação de serviço de segurança pública de qualidade, norteada no princípio do Estado Democrático de Direito.

Ocorre que na Legislação Vigente estão previstas 3518 vagas para 2º Sargento e, no momento, estão sendo ocupados apenas 650, existindo atualmente, na Brigada Militar,  no mínimo 2.868 (duas mil oitocentos e sessenta e oito) vagas de2° Sargento a serem preenchidas, sendo que ao longo do CTSP 2021, o qual possui validade de 2 (dois) anos prorrogáveis por igual período, os 650 Militares Estaduais, que atualmente possuem a graduação de 2° Sargento, já terão cumprido o interstício mínimo para que possam ser promovidos a graduação imediatamente superior, ou seja a graduação de 1º Sargento, desta forma, em um curto espaço de tempo, após as devidas promoções, estas vagas também estarão em aberto.

Consoante o deliberado no Edital nº 019/DE-DET/2021 (RETIFICADO), estão previstas 2.100 (duas mil e cem) vagas, sendo 1.050 (um mil e cinquenta) por antiguidade e 1.050 (um mil e cinquenta) vagas destinadas pelo já mencionado Processo Seletivo, restando ainda no atual quadro 768 (setecentos e sessenta e oito) vagas disponíveis, podendo ainda, de acordo com as promoções, aumentar para o número de 1418 (um mil quatrocentos e dezoito) vagas.

Destacamos que o presente Processo Seletivo ocorre antes da proposta de Modernização do Plano de Carreira do efetivo de Nível Médio da Brigada Militar e, devido à defasagem de 2º Sargentos no quadro de efetivo da instituição, bem como, o expressivo número de policiais aprovados empatados com a mesma quantidade de acertos e qualificados nos exatos termos requeridos no Edital, inclusive com notas superiores a exigida no certame, resta nítido a necessária retificação do processo, a fim de aumentar as vagas no curso, com a consequente convocação dos servidores militares qualificados e aptos a serem promovidos a 2º Sargento, zelando dessa forma pelos princípios da Legalidade, Economicidade e Eficiência, aliados a valorização dos Policiais Militares do Estado Gaúcho, classe essa que cumpre sua missão de forma ímpar.

Cabe salientar que as vagas de 2º Sargento que ainda ficarão disponíveis, serão exercidas por um servidor militar com graduação inferior, o qual perceberá a denominada “Substituição Temporária”, por responder pela função imediatamente superior, o qual, muito embora exerça legalmente tal função, não contribuirá previdenciariamente, como tal, mas sim irá contribuir ao cargo em que ocupa, ou seja, como soldado, gerando dessa forma ônus aos cofres públicos.

Notadamente, em prol da segurança pública, é de extrema importância que seja convencido o Governo do Estado em comum acordo com o Comando da Brigada Militar, que seja tão logo possível efetivado um novo aditamento ao Edital do Processo Seletivo “Curso Técnico de Segurança Pública (CTSP/ 2021)”, com o fito de preencher na integralidade o quadro de 2º Sargentos da Brigada Militar.

Outrossim, relevante trazer que, caso ocorra o requerido aditamento, esta comissão, representando os aprovados no CTSP/2021, que se resumem em um número expressivo de servidores militares, solicita a seguinte demanda:

1.
Há a previsão editalícia de 03 (três) turmas contendo 700 (setecentos) alunos por edição, desta forma, sugere-se o acréscimo de uma 4ª (quarta) turma com 768 (setecentos e sessenta e oito) alunos. Não obstando o pleito de uma 5ª (quinta) turma, eis que no ano corrente que se aproxima poderá haver a promoção dos atuais 650 (seiscentos e cinquenta) 2º Sargentos, conforme já mencionado nesta exordial.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores desta casa que assinem juntamente com este parlamentar a presente moção e que aprovem este pedido, com intuito de juntos combatermos a defasagem existente atualmente nos cargos de 2° Sargento do Estado, visto estar evidente que a presente proposta aborda assunto de máxima importância à sociedade gaúcha.
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