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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, com envio ao Governador Eduardo Leite, a MOÇÃO de APOIO ao Consórcio das Universidades Comunitárias Gaúchas – COMUG, que está à frente de uma causa da maior importância para o ensino do nosso Estado, a formatação de um programa de concessão de bolsas para que estudantes de baixa renda possam cursar o Ensino Superior.
Neste ano, os reitores e demais lideranças das 14 universidades comunitárias que integram o consórcio, e que juntas atendem 160 mil estudantes, uniram forças em nome da ampliação e da qualificação do Ensino Superior gaúcho. Foram estabelecidas tratativas com o governo do Estado e a Assembleia Legislativa, colocando as instituições à disposição para a criação de um programa de bolsas de estudo.
A proposta é baseada na aplicação do artigo 201 da Constituição Estadual, que estabelece ao estado a aplicação de meio por cento da receita líquida de impostos próprios na manutenção e no desenvolvimento do ensino superior público e no ensino superior comunitário. As Leis Complementares nº10.713/1996 e nº 11.977/2003, regulamentam o parágrafo 3º do artigo 201 da Constituição do Estado. 

Nos últimos anos, de acordo com o balanço financeiro publicado pelo próprio Estado, o percentual não está sendo totalmente aplicado, gerando um déficit de investimento de 69 milhões de reais apenas no ano de 2020. Este valor poderia viabilizar o acesso de aproximadamente 7 mil estudantes de baixa renda em Instituições Comunitárias de Educação Superior.
Para o novo programa, a inspiração é um modelo adotado em Santa Catarina, que agrega diferentes tipos de bolsas de estudo, pesquisa e extensão. O investimento tem feito a diferença para as universidades comunitárias e estudantes no Estado vizinho. Em 2019, foram destinados 185 milhões de reais. Em 2020, outros 264 milhões. E, em 2021, o valor investido soma 467 milhões, permitindo o acesso à educação a milhares de estudantes de famílias de baixa renda.
Entendemos que essa iniciativa é de interesse de toda sociedade gaúcha, e que é nosso papel avançar nessa causa comunitária. Acreditamos que essa demanda vai ao encontro da população gaúcha. Pesquisa realizada pela Assembleia Legislativa Gaúcha e pelo Instituto de Pesquisa de Opinião mostra que 96,4% dos entrevistados consideram que o Governo do RS deveria investir em bolsas de estudo para os estudantes que não conseguem custear um curso superior.

Há ainda outro dado: 15% dos estudantes do ensino superior precisaram trancar ou cancelar matrículas durante a pandemia. Nesse mesmo período, 57,9% dos domicílios com estudantes no ensino superior tiveram a renda diminuída pela metade ou, menos de metade.
Com universidades em todas as regiões do Estado, o COMUG representa uma rede de educação, ciência e tecnologia de contribuição fundamental para o desenvolvimento do Rio Grande do Sul. O qual é realizado por meio da formação profissional de alta qualidade, da pesquisa científica e de milhares de ações de inserção comunitária através da extensão acadêmica.
Há mais de 50 anos, as Universidades integrantes do COMUG são responsáveis por estimular o desenvolvimento do Estado. Tais instituições propõem, portanto, a seguir colaborando com o governo e a sociedade para a instituição de um programa consistente e contínuo de qualificação profissional e formação humana. Porque, mais do que um negócio ou serviço, a causa da Educação é a razão de ser e compromisso dessas instituições com toda a comunidade gaúcha.
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