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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

Os Signatários Vereadores requerem, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, do envio aos Deputados da Assembleia Legislativa, de MOÇÃO de APOIO à aprovação do Projeto de Lei nº 295/2020, de autoria do Deputado Estadual Luiz Marenco, que tramita na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul e objetiva a determinação da proibição gradativa do uso de Veículos de Tração Animal (VTA’s) nos municípios do Estado do Rio Grande do Sul.

Atualmente os VTA’s têm sido utilizados para inúmeras atividades, desde o transporte de recicláveis e resíduos sólidos até o frete de móveis de grande peso, como geladeiras, sofás e outros utensílios, normalmente com o condutor e, no mínimo, um ajudante. Esta prática medieval e brutal precisa ser enfrentada. Considerando que no ano passado apresentamos ao Poder Legislativo e ao Poder Executivo de Ijuí a possibilidade de o município adquirir carrinhos elétricos para substituir a tração animal.

É passado o tempo de reconhecermos que a utilização de veículos de tração animal não deve seguir circulando nos municípios, por existirem eficazes e benéficas alternativas, que trarão inúmeras vantagens a todos envolvidos, tanto pelo lado social e humano do carroceiro quanto a vedação do crime de maus tratos ao animal.

O presente Projeto de Lei que tramita na ALRS proporcionará posições equilibradas relacionadas com os seguintes aspectos:

a) define temporalmente a proibição de circulação dos VTA’s, no prazo de dois anos;

b) possibilita às municipalidades, independentemente dos índices populacionais ou utilização do veículo, as formas de atuação e adequação às particularidades locais para atingir a proibição, no que concerne às políticas públicas relacionadas aos condutores e aos animais;
c) não atinge o mérito de dignidade ou desmerecimento da ocupação de carroceiro e a ilusão de uma nova ocupação ou profissão;

d) extingue a possível prática de maus tratos aos animais utilizados em veículo de tração;
e) resguarda o direito de utilização em propriedade privada e em situações pontuais, como na comemoração de datas relevantes do Estado, relacionadas aos eventos culturais, cívicos e históricos.

Não há mais justificativas para adiar esse debate, pela necessidade de encararmos com urgência a transição do uso de veículos de tração animal para veículos de tração humana, carrinho elétrico ou alternativos.
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