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Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal

N e s t a

O Signatário Vereador Adalberto de Oliveira Noronha, Bancada do PT, requer, nos termos regimentais, a consignação nos anais da Casa, com envio ao Senado Federal, a MOÇÃO de REPÚDIO ao Projeto de Lei n° 4.188/2021 do Governo Federal, aprovado pela Câmara dos Deputados, o qual permite que as instituições financeiras penhorem a casa de famílias que possuem somente um único imóvel, que por efeito da crise econômica se encontram em inadimplência, irão perder sua casa.  

A Lei nº 8.009, de 29 de março de 1990, diz:

Art. 1º O imóvel residencial próprio do casal, ou da entidade familiar, é impenhorável e não responderá por qualquer tipo de dívida civil, comercial, fiscal, previdenciária ou de outra natureza, contraída pelos cônjuges ou pelos pais ou filhos que sejam seus proprietários e nele residam.

O Projeto de Lei n° 4.188/2021 é mais uma prova de que o governo Bolsonaro se submete ao sistema financeiro e é contra a família brasileira, a classe trabalhadora, que com muito suor estão sobrevivendo a crise econômica e social.

As famílias irão perder a sua casa para as grandes instituições financeiras (bancos), que não estão preocupados com a vida do povo e que continuam cobrando juros exorbitantes e altíssimos.

Em defesa da família brasileira trabalhadora, requeremos ao senado federal a rejeição desse projeto de lei.
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